



紧绷、脱皮、皱纹、浮妆……一大堆“老残”问题接踵而来！为何冬天的皮肤总爱“撒娇”闹别扭——因为它太缺水了！今天，小编针对冬季肌肤四大典型缺水症状特别推出护理专题，让娇弱的肌肤水润润过冬天！



皱纹惊现 快补充胶原蛋白

大量研究表明：水分减少是皮肤老化的主要原因之一。冬季空气湿度下降，空气中肌肤可吸收的水分大量减少，皮肤新陈代谢减缓，胶原蛋白的合成力更趋减弱——当深层胶原蛋白含量减少，“弹簧”承托力下降，皮肤就会松弛、下陷，产生皱纹。

护理要点一：补充胶原蛋白 扩容“水库”

胶原蛋白的重要性不言而喻，它有“弹簧”和“水库”的比喻，决定着皮肤的紧致度、光滑度和润泽感。所以，冬日修护，补充胶原蛋白至为重要。一般人们从日常饮食中摄取胶原蛋白，含胶原蛋白的食品主要有肉皮、猪蹄、牛蹄筋、鲜鱼等。也有很多品牌推出胶原蛋白的食用保养品，如FANCL、水芝澳。

护理要点二：抗老面霜——对抗冬季老化

寒冷的气温让肌肤的新陈代谢变慢，各种扑面而来的刺激更是雪上加霜。随着肌肤自身细胞制造和防御能力的锐减，老化困扰便显得更加复杂。因此，一款具有抗老功效的面霜是25岁肌龄的你必需的。如果希望在三个月内改善面部明显的细纹，建议你投资一些高品质面霜，虽然它们的价格相对昂贵，但效果也是非凡的。



浮妆 妆前保湿最关键

冬天皮肤干燥缺水时，擦上粉底以及扑粉后，在粉底及蜜粉堆积处常会出现细小纹路，就是一般人常发生不易上妆的现象。粉底就像“刷墙”，厚而不匀。妆前保湿，重要，太重要！

护理要点：妆前保湿

化妆前，要用柔软化妆水、保湿美容精、乳液、日霜，擦粉底时尤其眼圈周围不宜太多，擦完粉底后，按蜜粉的步骤不能省。蜜粉除了有定妆效果，避免脸部反光，还能让粉底持久，适量便不致有浮粉的现象。如果继续出现浮妆现象，每次化妆前要先来做个“皮试”，在脸颊处局部上一点点粉底，能贴合吗？再决定是否要化全脸。



干燥MM水润过冬

你的肌肤喝饱水了吗



《品尚》2009美妆盛典热力启动 清算你的“美肤账”

美妆盛典

美丽对女人来说，是一生都在钻研的功课，美艳如杨玉环尚需“云想衣裳花想容”，英气如花木兰亦有“当窗理云鬓，对镜贴花黄”的时候，《红楼梦》里的女儿们更是揉碎玫瑰制胭脂，研细茉莉做香粉，可以想见自古以来，容颜就是中国女性最关心的事情。而现代女性的幸运，则是有了更多的理由和条件来进行悦人悦己的“伟大工程”。

又到一年年终时。今年，你用过哪些化妆品品牌，体验过什么让

人大呼意外的超好用单品？是否也经历了让人倍感失望的品牌？年底，人们总是习惯总结过往，展望将来。大多数人会在心里算上一笔经济账，一笔事业账，少不了还有爱情账。所以，美肤达人们也不要落后哦！让我们一起来清算今年的“美肤账”吧！

即日起，《品尚》将开启一年一度的美妆评选盛典！哪些品牌在南京美妆界销售常青？哪些产品是品牌历久不衰的明星产品？哪些单品是口口相传的人气单

品？如果你想知道，2009年有哪些不容错过的美妆产品，如果你想为明年下手“更快更准更好”做足准备，那么，请关注我们的美妆盛典吧！

《品尚》将组建“专家评审团”和“美肤达人团”，对所有在南京市面能够买到的品牌及产品进行一次“大清算”！其中，“专家评审团”由护肤专家、美容师、知名护肤明星组建，他们将从专业的角度，评选出今年的“美妆之星”。而“美肤达人团”则经过多重选拔，

挑选出南京的护肤达人，全程参与2009《品尚》年度美妆盛典所有参赛产品的集中测试。

美肤达人看过来

我们的美肤达人团正式启动了，爱美的你，只需将个人姓名、联系电话、职业，两张个人照片（一张生活照、一张艺术照），及参与评选理由（曾经使用过的品牌，有哪些护肤心得），发送邮件至xd-kb0606@163.com。一经我们选用，就有丰厚奖品等着你哦！